
Мониторинг качества образования по результатам опроса педагогов 

 в 2022 году 

Результаты  независимой оценки качества образовательной деятельности, проведенной в 

2022  году  среди педагогов техникума.  

Всего обработано 38 анкет. 

Результаты анкетирования 

Вопрос 1: . Удовлетворены ли вы условиями работы в техникуме 

 

Вопрос 2: . Оборудовано ли ваше рабочее место необходимыми для проведения 

уроков техникой, оборудованием 
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Вопрос 3: . Бывают ли у вас конфликты с коллегами? 

 

Вопрос 4: . Оцените взаимоотношения с администрацией техникума 
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Вопрос 5: Учебная нагрузка оптимальная, успеваю заниматься дополнительной, 

методической работой 
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